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 خذا ًام تِ

 (95 هاُ دی) ریاضی هاّاًِ آسهَى                              (      2) ضاّذ پسزاًِ دتستاى:                                                               خاًَادگی ًام ٍ ًام

    سادُ ًجف:  آهَسگار ًام                                           )   (  پٌجن کلاس              فصَل : اٍل، دٍم ، سَم ٍ چْارمآسهَى هذادکاغذی اس  

 اهتیاس سَالات ردیف

 دسستی یا ًادسستی جولِ ّای صیش سا هطخص کٌیذ . 1

 دسست     ًادسست                   ًَد هیلیَى است .             سد ٍ ًْصذ ٍهیلیا 400کوتش اص  ،  هیلیَى 909هیلیاسد ٍ  400 -1

 دسست        ًادسست   گشهی هی تاضذ .      1200کیلَ ٍ  5گشهی کوتش اص جشم یک ٌّذٍاًِ ی  300کیلَ ٍ  6جشم یک ٌّذٍاًِ ی  -2

 ÷;  4×  2;  8عثاست    -3
1

2 
 دسست     ًادسست                                                      هقاتل تشاتش است .        هحَستا    4 

 

ًوایص کسش  -4
3

4 
 دسست      ًادسست                                                                                 است .    75هساٍی تا   %  

 دسست   ًادسست                                                    تَهاى تشاتش است .    1000دسصذ  20تَهاى تا  300دسصذ  60 -5

 دسست       ًادسست                                                   دسجِ تاضذ .         180دٍ صاٍیِ سا هتون گَیٌذ کِ هجوَعطاى  -6

 دسست       ًادسست                                                      هتَاصی الاضلاع خط تقاسى ًذاسد اهّا تقاسى هشکضی داسد .      -7

 ًادسست       دسست   .   است دسج60ِ  تشاتش کذام ّش اًذاصُ ٍ است تشاتش ّن تا صاٍیِ سِ الاضلاع، هتساٍی هثلث دس -8

16 

 خالی سا تا عذد یا عثاست هٌاسة ، پش کٌیذ .جاّای  2

 . این کشدُ ضشب.......................   دس سا آى یعٌی تٌَیسین 360000 سا 360 عذد اگش -1

 هجوَع صاٍیِ ّای یک هثلث ....................... هی تاضذ . -2

 .................  هی گَیٌذ .ًین خطی کِ صاٍیِ سا تِ دٍ قسوت هساٍی تقسین هی کٌذ  -3

 هجوَع صاٍیِ ّای یک ّطت ضلعی .....................  دسجِ  هی تاضذ . -5

 ًقّالِ ٍسیلِ ای تشای ............................ ٍ ............................... صاٍیِ ّا است . -6

 ; 4هل هی ضَد .   اگش دس ّوِ ی هخشج ّا سقن ......... تگزاسین تساٍی کا -7
3

 
  + 

3

 
  + 

3

 
   +

3

 
   

 .   ( تا تقشیة یک هیلیَى تشاتش است تا ...............................................2170634890عذد )     -8

16 

 گضیٌِ ی صحیح سا هطخص کٌیذ . 3

 ضَد؟ هی   ّضاستا 10  تا  6   ،  ًصف -1

 ّضاستا  40(4                        ّضاستا  30( 3                    ّضاستا10(2                               ّضاستا 60(1

 7،  14،  28،  56........ ،                                                     ؟                         است کذام تعذی عذد سٍتشٍ الگَی دس -2

1  )66                                    2 )99                              3   )128                             4 )112 

 کسش -3
9
6 

 ٍ تقیِ سَالات دس پطت ٍسقِ ی ایي سَالگضیٌِ ّا                                  عذد هخلَط است ؟کذام تشاتش    

16 



 
 

1     )
3
6 

   1                             2 )
4
6 

  1                            3    )
1
6 

  1                                   4   )
1
9 

 1           

 کَچکتشیي عذد کذام است ؟ -4

1    )
8
6 

                                2  )1                                   3   )
4
5 

                                          4  )
6
4 

    

 ضَد؟ هی چٌذ  3  سقن اسصش ،  کٌین تشاتش صذ سا      3916111    عذد اگش -5

 هیلیاسد دّگاى( 4                          هیلیاسد یکاى( 3              هیلیَى دّگاى( 2                   هیلیَى صذگاى( 1

 ضذ؟ خَاّذ چٌذ سقن آى اسصش ، کٌین تقسین10   تش سا عذد آى ٍ تاضذ «هیلیَى یکاى» عذد، یک دس سقوی اسصش اگش -6

 هیلیَى یکاى( 4                      هیلیَى دّگاى( 3                    ّضاسصذگاى ( 2                     ّضاس دّگاى( 1

 داسًذ؟ چٌذ دقیقِ ٍقت خَاًذى ًواص تشای ًواصگضاساى. است     6:  54' ساعت آفتاب ٍ طلَع   5:   38 /   ساعت تْشاى صثح اراى -7

 دقیق116ِ (  4                              دقیقِ  76(  3                        دقیق66ِ(  2                        دقیق16ِ(  1

 .. .............. تا است تشاتش الگَ ایي دس ّطتن عذد ٍ گَیٌذ هی.................  الگَی  1, 3,  6,  15,  .....    عذدّای الگَی ِت -8

 36 – هثلثی( 4                              72  – هثلثی( 3                         32  – هشتعی( 2                       64  – هشتعی( 1

4 
 

 8، 12، 17، 23،  .............،  ..............                                                                                    رٍتزٍ را کاهل کٌیذ .الگَی ( 1

 1،  4، 9، 16............، ( در الگَی هقاتل عذد چْلن، چٌذ است؟                                                                                         .2

3 

گزم ّلَ( خزیذُ این. رٍی ّن چٌذ کیلَ هیَُ  653کیلَ ٍ  4گزم سردآلَ( ٍ ) 733کیلَ ٍ  3گزم سیة( ، )333کیلَ ٍ 2) 5

 خزیذُ این؟

3 

 حاصل عثارت ّای سیز را تِ دست آٍریذ ٍ در صَرت اهکاى سادُ کزدُ یا تِ عذد هخلَط تثذیل کٌیذ. 6

7 1
2 

  +  1 3
4  =                                                                    8  -  2 5

6  =                     

4 ÷ 
2
7 

 =                                                

4 

 پس اسسادُ کزدى تذست آٍریذ .کسزّای سیز را حاصل  7

  
16 7
35 6 

 =                                                     
3
7 

 × 
7

12 
 =      

      

4 

 

  کسز هساٍی تا دٍ 8
4
5 
4 ; .............،   .............                                                                                                       تٌَیسیذ.              

5 
 

2 

 

9 

 

کطاٍرسی 
3
5 

سهیٌی را تزای کطت آهادُ کزدُ است. اگز   
2
3 
قسوت آهادُ ضذُ را گٌذم تکارد، چِ کسزی اس کل سهیي را گٌذم  

 کاضتِ است؟)ّن تا ضکل ٍ ّن تا عولیات ریاضی(

 

3 

 ضزب رٍتِ رٍ را اس رٍش هساحت هستغیل تِ دست آٍریذ.  13

2 1
2 

 × 1 2
3 

 =      

 

4 



 
 

 

 

 

  هتز هی تاضذ. اگز ًسثت عَل تِ عزض آى  72هحیظ هستغیلی  11
6
3 

 تاضذ. اًذاسُ ی عَل ٍ عزض آى چٌذ هتز است؟ 

 

4 

 ثارت ّای سیز ضکل هٌاسة رسن کٌیذ ، تزای ع 12
3
5 

 = 
6

13
                                                                              3 × 

2
4 

 =                 

2 1
2 

 - 1 1
3 

 =      
 

3 

 جاّای خالی را پز کٌیذ. 13

84 12 

 133 
8 = 

5
 = 

16
                                      

6
24 

 = 
4

                                         

                

4 

کیلو نمک را در بسته های  8اگر  14
1

4 
 کیلوگرمی بریزیم چند بسته نمک خواهیم داشت؟  

 

3 

پیواًِ اص ایي هخلَط چٌذ پیواًِ هاسِ  189پیواًِ سیواى هخلَط هی کٌٌذ. دس  2پیواًِ هاسِ سا تا  7تشای ساختي ًَعی تتي،  15

 ٍ چٌذ پیواًِ سیواى ٍجَد داسد؟
 

4 

 تخفیف تفشٍضذ . 20%     تَهاى است . اگش فشٍضٌذُ آى کتاب سا  تا  8100قیوت کتاتی  16

 ؟خَاّین کزد پزداخت تَهاى چٌذ( 2                                                   ؟دادُ است تخفیف تَهاى چٌذ( 1

4 

17 

 

4 

18 

 

3 

 133 هَفق ٍ هؤیذ تاضیذ        

 .لغفاً در ایي قسوت چیشی ًٌَیسیذ داًص آهَساى عشیش  

 

 تاسخَرد هعلن

 

اهتیاس هوکي  133ٍ در ایي آسهَى تَاًستی اس دادی ........... سَالات پاسخ درست .....پسزم تِ...........

.        .. .............................اهیذٍارم تا تلاش سیاد تتَاًی در آسهَى تعذی .................... اهتیاس کسة کٌی  .............

 اهضاء هعلن                                                                                                                                                       

 

 ًظز ٍلی هحتزم

 

 

 اهضاء ٍلی هحتزم                                                                                                                                
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